



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре четырех человек, в том числе малолетних детей

В ночь с 17 на 18 декабря 2010 года в 6-ти квартирном жилом доме, расположенном в поселке Первомайском Селивановского района Владимирской области, произошел пожар, в результате которого погибли четыре человека, в числе которых трое малолетних детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Как следует из материалов уголовного дела, в доме с печным отоплением проживала многодетная малообеспеченная семья, помещение кухни отапливалось электробытовым прибором. Женщина уложила спать троих малолетних детей и ушла в гости. По предварительной версии, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с обогревателем, который дети, оставленные без присмотра, включили в сеть. При пожаре также погибла 75-летняя женщина. Ее сын, пытавшийся вытащить мать из огня, доставлен в больницу с ожогами. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550146>